

家校共同努力 培育时代新人

本报济宁6月8日讯(通讯员 丁灿) 近日,阜桥街道贤路街社区联合济宁市第八中学开展了青春健康教育进校园活动。

现场,讲师通过“花费你的生命”情景模拟游戏,让孩子们在特定情境下感受“花费生命”的过程,让学生们进行讨论、反思。随后,刘老师引导孩子们思考并规划自己今后十年的学习及生活,制定短期、中期以及长期目标等。最后分小组讨论并推选代表分享自己的规划。在讨论环节中,同学们积极发言、各抒己见,使整场活动气氛活跃。

汶上街道志愿者 为独居老人送服务

本报济宁6月8日讯(通讯员 刘保王桂田) 6月6日上午,汶上街道东关社区积极组织志愿者为行动不便的老人上门提供志愿服务。

当天,志愿者热情地与老人进行交谈,认真地询问每一位老人对发型的要求,细心地为老人修剪出满意的发型。随后,志愿者们帮老人打扫卫生,测量血压,为老人家属普及居家护理知识,并提示老人饮食要清淡,作息要规律,保持健康的生活方式。

公益集市项目多 居民切实享便利

本报济宁6月8日讯(通讯员 刘媛) 日前,观音阁街道后营社区举办了“阳光为民 公益集市”活动。

活动中,爱心义诊、爱心义剪、爱心推拿让居民们感受到实实在在的便利;农产品推广中,“任你品尝”这一任城区农产品区域公用品牌为居民们提供了多元化的选择;非遗技艺软陶、传统手工技艺画糖人等增进了居民们对传统文化的认识。

培训“明白人” 带头讲法治

本报济宁6月8日讯(通讯员 霍亭) 近日,汶上县刘楼镇召开了法律明白人、法治带头人学习推进会。

会上,主要从法律明白人、法治带头人评选的程序,培训的要求,如何发挥作用等方面,阐述了这项工作的重要意义。要求各村法律明白人、法治带头人,积极参加培训活动,为推进基层社会依法治理,贡献自己的力量。

文化广场提档升级 构筑廉洁社会氛围

本报济宁6月8日讯(通讯员 王淑娟) 近日,金屯镇纪委充分利用现有资源,将金屯镇姜庄村文化广场进行提档升级,对姜庄村原有的崇廉标示牌和坑塘周边景观带进行全面维修和翻新。

在此基础上,文化广场上不仅新增加了12幅中华优秀传统文化美德孝文化和廉政文化标识牌,而且还在干净整洁的坑塘周围打造了8个廉政文化宣传牌,让廉政文化融入广大干部群众的日常生活。

曲阜供电全力保电 护航高考用电安全

本报济宁6月8日讯(通讯员 张萌星王冉) 6月5日,国网曲阜市供电公司完成曲阜一中、曲师附中等高考考点应急发电车安装调试工作,现场保电人员严阵以待,保证考点电力不间断供应,全力以赴确保高考用电可靠。

从5月下旬起,国网曲阜市供电公司就组织开展输变配设备巡视检查,利用红外热成像、局放检测等手段对设备线夹、电缆接头等开展带电检测,掌握设备实时状态,协助校方开展隐患排查,确保供电万无一失。

深化物力集约管理 提升物资仓储能力

本报济宁6月8日讯(通讯员 贾琳) 近日,山东曲阜市供电公司深化物力集约化管理,多举措提升物资仓储管理水平。

该公司积极主动与供应商联系,详细了解物资进展情况,做好到货物资交接验收。做好质量抽检工作,做好抽检结果上报工作,与供应商联系解决问题。严格管理物资发放,做好发放物资的清点核对工作,保障项目工程的顺利进行。规范各类入库物资的存放要求,保障帐、卡、物一致率达到100%。

国防教育进校园 激发学生报国情

本报济宁6月8日讯(通讯员 陈宪华 狄文平) 近日,梁宝寺镇在中心小学组织开展国防教育进校园活动,让学生们“零距离”接受国防教育和爱国主义教育。

活动中,为同学们讲解了什么是国防,为什么要了解国防,介绍了我国基本国防情况、现代化国防建设及国防发展历程等内容。通过本次青少年国防教育活动,进一步激发了学生们“立报国之志、强国防担当”的决心。